

“星星叫兽”夺人眼球,男生列队迎女同学吃早餐 今年女生节主题“捧女神”

每年妇女节的前一天,是不少高校的女生节。7日,记者在省城各大高校看到,各个学院均展开了横幅大战,“星星叫兽”元素夺人眼球,还有男生列队迎女同学吃早餐。



山东大学兴隆山校区,哲社学院2013级男生为院里女生提供全程早餐服务。刘鑫 供图

本报见习记者 王皇 田宇 实习生 阮一锋 李祯林

校园内条幅 霸气十足

据报道,国内女生节发源于1986年的山东大学,虽然已难考证,但记者走访省城多所高校发现,山东大学过节气氛最浓。7日,省城高效各校区都挂起了横幅,相比起其他学校中规中矩的庆祝横幅,山东大学的横幅则创意十足。记者看到的十多条横幅中,最霸气的一条要数“能动女生能动动,其他谁也不能动”。

在山东大学微博上,不少同学均赞能动学院横幅,直呼该院男生有才。一位能动学院同学表示,只有能动的男生才能理解这句话的辛酸,能动学院女生少,男生多。

“星星叫兽”成了 示爱关键词

细看今天高校内的各种横幅和标语,叫兽千颂伊成了示爱关键词,显得特别抢眼。在山东大学兴隆山校区,“即便没有炸鸡和啤酒,你也是

我们眼中的千颂伊”,“今天,你是我的千颂伊;明天,我们是你的都教授”,“我们也没有炸鸡和啤酒,但也把你们视作女神自法学院全体jiao shou”,“不做都教授,只做一直陪在你身边的李辉京”。

在济南大学八食广场,外国语学院则搬出了《来自星星的你》剧照做背板,但都教授和千颂伊的头像都被抠去,留给今日过节的女生们。活动组织者王同学说,“最大的惊喜就是都教授,大家都跑去扮演千颂伊和教授合影了。”记者也看到,虽然也有其他背板,但最受欢迎的还是《来自星星的你》的主角。

男生正装 迎“女王们”进餐

在山东大学兴隆山校区除了给女生送早餐、送零食、送玫瑰,男生们可谓各出奇招。到宿舍楼下给女生唱歌,在贴纸上为女生写情书,为女生们提水壶。这些都不是新花样,但早餐时,兴隆山校



高校内各学院展开横幅大战“捧女神”。见习记者 王皇 摄

区悦园餐厅前15位身着正装的男生迎接该院女生吃饭的一幕,则让不少同学谈论到了下午。

“不到8点走出宿舍楼就见到十多个穿着正装的男生在恭候,还用英文道早上好。他们还在餐厅的门前铺上了红地毯,在餐厅内为女生安排好座位和饭菜,每张桌子上也都摆放着事先准备好的玫瑰花。”住在哲社学院13级女生所在宿舍并目睹全程的王同学直言“难以置信,从没见过”。哲学与社会发展学院

2013级班长刘鑫说,这个活动准备了3天,男生们都着正装以示对女生的尊重。

线下火热,线上同样不凡。“高校女生”微信号当天联合一些大学推出的“女生节大型线上心愿对对碰”活动,跟山大的线下活动如出一辙。女生可以在微信上留言自己的愿望及联系方式,组织者则会从中挑选10个愿望,通过微信平台整合资源,帮助她们实现心愿。据组织者介绍,当天足足吸引了数千女生的参与。

电商瞄准“她经济” 3.7元能吃喝玩乐

本报3月7日讯(记者 孟燕 穆静 实习生 李静 徐军)在互联网巨头刚刚请全国人民享受免费打车之后,各大电商又瞄准了“三八节”。近日,手机淘宝推出3.8元请客吃喝玩乐,百度糯米则3.7元看电影唱KTV,同时为了博得年轻女性的目光,电商们以“生活节”、“蝴蝶节”、“桃花节”等口号推出了各种线上优惠活动,力度堪比“双十一”。

早在2月份就流传着“马云请全国人民吃喝玩乐”的消息。7日,在“手机淘宝”新浪官方微博,置顶消息就是“传言是真的,3月8日,吃喝玩乐我包了!”据悉,阿里巴巴此次活动名为“3·8手机淘宝生活节”,当天在北上广等8个城市有37家大型百货商场,1500个品牌专柜,230家KTV,288家影院,800家餐厅通过手机淘宝给出优惠。3.8元看电影唱KTV,3.8折吃大餐。虽然济南并不在8个城市之列,但可通过手机下单享受近万家线上品牌店铺的打折、优惠券等活动。

互联网巨头百度也不示弱。6日,百度糯米推出“3.7女生节”活动,让利上亿元,包下7日—9日全国130个城市的731家影院和2214家KTV,看电影、K歌仅3.7元,4308家酒店以及7875家餐厅享受3.7折优惠。省城市民可享受此活动,济南有5家电影院,45家KTV,120多家餐饮店,近40家酒店参与了此次活动。

另外,网易7日也正式公布“3.7元看电影”活动,活动共覆盖全国20座城市的400余家热门影院。支付宝钱包则与全国6个连锁小吃品牌的600家门店合作,推出“一分钱吃中华名小吃”活动。

乐峰网延续两年来的惯例,第三次打出“桃花节”,举办近一个月的促销活动,京东商城则推出“正装·蝴蝶节”。

国美、苏宁易购也在网上挂上“女人节”的口号,促销女性化妆、洗化用品。聚美优品也沿用了“女人节”的宣传语,化妆品大折扣促销。

女性健康公益活动 济南站启动

本报讯 在“三八节”来临之际,7日,山东省妇女儿童中心举办了一场“健康与我同行”女性健康公益活动。来自北京的马毅博士作了题为《中医健康养生》的讲座,有200名女性听取了讲座。

据悉,该活动今年在全国九个城市陆续开展,济南站是其中之一。活动主办方表示,活动目的是在女性中广泛传播健康的生活方式,提高女性健康意识,并通过她们促进形成家庭的健康行为观念。

(任磊磊)

女士坐公交 送您齐鲁晚报

3月8日,早晨乘坐6路公交车的女士将免费获得车队赠送的小礼物——当天的一份齐鲁晚报。另外,在35路、K92路等公交线上主动让座的女士也将从驾驶员那领到一份齐鲁晚报。

(孟燕 李树强 周灿银)

网上报名火爆 招聘现场冷清

昨日的女性专场招聘会上应者寥寥

本报3月7日讯(见习记者 王杰 实习生 王肖飞) 7日,济南市妇联举办了庆“三八”送岗位、女性就业专场招聘会。已经连续举办11年的女性专场招聘会却没有了先期人挤人的火爆场面。

“今年来的人真少。”尹崇芹纳闷道。尹崇芹是济南一家家政公司的经理。作为济南市妇联巾帼创业就业培训基地之一,她的公司每年三八前夕都会来参加“送岗位女性就业专场”类似的招聘会。“去年投递简历的人得七八十个,今年也就三四个。”与去年其招聘摊位前的火爆相比,今年摊位前求职者的“门可罗雀”让她着实吃惊。

不光尹崇芹一个摊位如此,前来参加这场招聘会的50



冷清的招聘会现场。王杰 摄

多家用人单位,摊位门前基本上都是如此。“到现在也就有5个人来咨询。”一家工程设计公司人力资源处的张华说。今年她已参加了四场招

聘会的招聘工作,但她并没有招到很多人。“公司今年刚开了一条业务线,急需人手,但目前还是没招到人。”在她看来,这次招聘会上多数女

性求职者都是“走马观花”,真正对我们这工作有兴趣的其实没几个。

针对今年女性专场招聘会上人数较少的现象,济南人力资源市场就业办公室主任韩乃忠认为,主要原因是人力资源市场的网络平台消化了近半数的人流。“今天的招聘会我们在网上同步举行。”同时,他还指出,类似招聘会举行次数越来越频繁,求职者机会也就越来越多,“每周五都会有招聘会”。

“女性求职者现在求职心态很端正,也是造成冷清的一个原因。”韩乃忠说。在他看来,相比以往女性求职者一次找不到工作就焦急万分的情况,现在女性求职者心态越来越淡定。